

9日农行IPO上会 拟发不超过222.35亿A股

□据 新华网

证监会4日晚发布中国农业银行首次公开发行股票(A股)招股说明书,拟发不超过222.35亿A股,证监会将进行审核委员会将于6月9日审议其首发申请。

此次预披露的招股说明书显示,农行本次拟通过A+H发行上市,计划发行不超过222.35亿股A股股票,占A股和H股发行完成后总股本的比例不超过7.00%(未考虑A股发行的超额配售选择权发行),若全额行使A股发行的超额配售选择权的话,则发行不超过255.71亿股,占A股和H股发行完成后总股本的比例不超过7.87%。

同时,农行拟通过香港公开发行和国际配售初步发行不超过254.12亿股H股。假设没有行使A股和H股的超额配售选择权,农行A股和H股发行后,H股股份



占本行发行后总股本的比例不超过8.00%;假设全额行使A股和H股的超额配售选择权,本行A股和H股发行后,H股股份占本行发行后总股本的比例不超过9.00%。H股新股发行的募集资金扣除发行费用后将用于补充资本金。

市场前沿
急招内勤
年龄 23~45岁
电话:15137983550

新股发行重大变化 打新资金可一周用两次

□据《第一财经日报》

根据最新的新股发行安排,自今年5月中旬以来的单周新股发行节奏发生了明显变化,即由原先安排在周一和周三的单周新股发行,改为周一和周五安排新股发行,这意味着,相同一批“打新股”资金可以在一周内使用两次。

新的新股单周发行安排将从下周即6月7日开始。而且,从单周新股发行数量看,下周开始的新

股发行也出现了减少。

公开信息显示,自5月17日至本周的三周中,每周的新股发行分两批进行,即每周的周一、周三的两个交易日中都安排有新股发行,且每个新股发行日中安排有4只新股发行。但在下周一的发行新股安排中,周一有星网锐捷等4只新股发行,但同一周发行的第二批新股,即长城集团等3只新股则被安排在周五即6月11日发行。

根据目前新股“T+2”的发行机

制,在单周发行新股时采取“周一+周五”的方式,意味着相同一批“打新股”资金可以在一周内使用两次。

在此之前的三周新股发行中,由于采取“周一+周三”的新股发行安排,导致了相同一笔资金无法在一周内使用两次,即面对单周内发行的两批新股,“打新股”的资金只能做“二选一”的被动选择。而且,根据以往的新股发行规律,上述不同的单周新股发行安排,也直接对一级、二级市场资金布局构成一定影响。

夏日股市“秋风萧瑟” 何时见底“结露为霜”

□记者 刘黄周

秋风萧瑟天气凉,草木摇落露为霜。这两句诗出自曹丕的《燕歌行》,其意为“秋风萧瑟,天气已经转凉;草木在风雨中飘摇而落,露水都变成霜了”,以此来形容眼下的中国股市再恰当不过。

股市转凉,这没有什么可怀疑的,也没有必要掩耳盗铃式地去自我安慰。正如本栏上一期《二次探底,既来之,则安之》所说,再对股市是否进行二次探底进行争论已毫无意义,因为股市已经按照自身的规律正在残酷地运行。反观上周的股市,虽然2481点还在顽强地抵抗,但到底能坚持多久,相信很多人对此都没有多大的信心。

为什么这么说呢?主要体现在两方面,一方面是成交量,另一方面则是对未来的预期。其实,这两点是相辅相成的,成交量反映的是现在的市场人气,而股市恰恰又反映的是预期。因此,现在的人气体现的正是市场对未来的信心。那么,现在的人气如何呢?看看成交量吧,3801亿元,这是上周沪市一周的成交量,如此低迷的周成交量上一次出现在2月12日所在那一周,那时大盘正在3000点附近挣扎,一个多月后便是瀑布式的下跌。

171亿元,这是沪市上周五的成交量,比它更低的日成交量出现在什么时候?出现在一年多之前的2009年1月13日,那时大盘正在攻击2000点,随后展开的是一轮强势上涨;但是,这并不能说明大盘此时已经跌势枯竭,随后也很可能展开一波强势上涨。一个显而易见的道理是,当时的500亿元是出现在大盘经历了日成交二三百亿元的暴跌之后,也就是说相比之前已经明显放量,市场人气大增。而此时,股市正处于人气萎缩的状态,也可以说和当时的两三百亿元成交量有类似之处。

这正是“秋风萧瑟天气凉”的一种真实写照,树倒猢狲散之时,“草木摇落”也将由点至面铺展开来。

虽然现在仍然有一些个股如星火一般,但已经是强弩之末,燎原之势难以形成。而对未来的预期,相信会随着后续一系列利空的出现越来越低,股市的点位也会如影随形,直到股市“结露为霜”出现之后。

恰恰中国股市此时又迎来了更为严峻的考验,即上周末三大利空的袭击:一是农业银行IPO的尘埃落定,二是楼市调控持续性政策的出现,三是欧美股市的暴跌。先说欧美股市暴跌和楼市调控政

偏股型基金全面下挫

□记者 刘黄周

上周A股大幅下跌,沪深股指周跌幅分别为3.85%和2.94%,受此影响,偏股型基金也出现较大幅度下跌。据统计,上周股票型基金平均周跌幅达到2.45%,混合型基金平均周跌幅达到1.92%;债券型基金平均周跌幅也达到0.27%。

数据显示,在纳入统计的275只股票型基金中只有银华稳健、国联安双禧A两只基金实现了正收益,而且周收益率也只有0.1%,分析发现,这两只基金均是近期才成立或上市的次新基金;而另一只5月31日上市的次新基金兴业合润A则是不涨不跌,反映出该基金上周对市场的谨慎态度;不过,摩根士丹利华鑫卓越成长和东吴价值成长双动力等5月份表现优异的基金再度体现了他们的实力,这两只基金的跌幅均在

1%以内。另外,纳入统计的153只混合型基金全部是负收益,可谓全军覆没,但5月份表现优异的嘉实主题精选和东吴进取策略上周表现依旧可圈可点,周跌幅均在0.6%以内。

注册金融理财师、建行财富中心理财经理杨磊分析认为,对于基金投资者来说,激进型的投资者在资金比较宽松的情况下可以选择逢低分批入场;同时可以选择基金定期定额投资,基金定投是一种长期投资方式,它可以起到积少成多、聚沙成塔的效果,有利于长期理财目标的实现。



本周7只新股发行

□据 和讯网

四只新股今日网上申购,分别为星网锐捷(002396)、誉衡药业(002437)、江苏神通(002438)、启

明星辰(002439)。

另外3只新股6月11日网上申购,分别为长城集团(300089)、盛运股份(300090)、金通灵(300091)。

红利股票长期超额收益可期

□据 全景网

国外市场的经验表明,红利是投资者进行股票投资并获得投资收益的重要组成部分,也是投资者衡量上市公司投资价值的重要指标。国内的数据也表明,高现金分红的股票投资收益高于低现金分红的股票投资收益。

目前主要投资红利股票的基金在红利股的筛选标准上略有差异,6月7日起发行的信达澳银红利回报股票基金将满足以下三原则之一的股票定义为红利股:一

是分红回报较高,最近一年的股息率处于市场前50%;二是有较强的分红意愿,最近一年的分红率处于市场前50%;三是分红政策稳定,在过去的3年中至少有2次分红。该基金拟任基金经理曾国富表示,从红利股票自身的特点来看,在短期市场不稳定的情况下,红利股票的安全性相对较高,具备较强的防御性;而从长期来看,红利股票的成长性也十分稳健,有望在波动相对较小的前提下给投资者带来相对于大盘的超额回报。

基金每周收益排行前十名

代码	简称	收益率	期初净值	期末净值	期初累计	期末累计
233005	摩根士丹利华鑫强收益债券	0.36%	1.04	1.04	1.03	1.03
485105	工银瑞信增强收益A类	0.31%	1.12	1.31	1.11	1.31
485005	工银瑞信增强收益B类	0.31%	1.10	1.29	1.10	1.29
166004	中欧稳健收益C	0.22%	1.07	1.09	1.07	1.09
166003	中欧稳健收益A	0.22%	1.07	1.10	1.07	1.10
485107	工银瑞信添利A	0.22%	1.10	1.25	1.10	1.25
485007	工银瑞信添利B	0.2%	1.09	1.24	1.09	1.24
217003	招商安泰债券A类	0.12%	1.13	1.51	1.13	1.51
217203	招商安泰债券B类	0.11%	1.13	1.49	1.13	1.49
150018	银华稳健	0.1%	1.00	1.00	1.00	1.00

(记者 陈小伟 整理)

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业!

2010年盛归来投资担保率先在“3·15”诚信评选活动中被评为“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”,又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的同时,公司担保业务也取得了

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话:63636366 63636388

长足的发展,在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督,为理财产提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好!

地址:安徽路万国银座B座1901室

理财热线:65263100
担保热线:65263166